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Lösungen: Schriftliches Addieren (2)

1. 
a) 245 456 ≈ 250 000 	 b)    17 001 ≈  20 000 
c)    56 245 ≈   60 000	 d) 711 809 ≈ 710 000
 
2. 
a) 123 456 ≈ 100 000	 b)   97 001 ≈ 100 000 
c) 567 245 ≈ 600 000	 d) 711 888 ≈ 700 000  

3. 
a) 	Jeder Überschlag ist sinnvoll, 
	 am genauesten ist der letzte.

	    245456
	 + 211900 
	       1

	 457356

b)	 Alle Überschläge sind 
	 sinnvoll, am genauesten ist der letzte.

	 1478900	
	 +   276488 
	 1 1 1

	 1755388

4.
Ü: 230 000 + 910 000 = 1 140 000

	  225455 
	 + 911911	
	       1 	
	  1137366 

Ü: 1 460 000 + 340 000 = 1 800 000

	 1459977 
	 +   344012	
	 1 1   	
	     1803989 

Ü: 980 000 + 200 000 = 1 180 000

  	 978909 
	 +  206488	
	    1 1 1 	
	   1185397 

Ü: 8 500 000 + 4 850 000 = 13 350 00

	 8489480
 	+  4848800	
	            1 1 1 1 	
	  13338280 

5.
Ü: 222 500 + 92 000 + 460 000 = 774 500 

	 222455
	 +     91904
	 +   456089
	 11 1 1 1 

	      770448

Ü: 1 350 000 + 9500 + 450 000 = 1 809 500

	 1345432
	 +        9401
	 +    450379
	 1 1 1 1 1 

	     1805212

Ü: 330 000 + 26 000 + 1 650 000 = 2 006 000

	 328707
	 +      26488
	 +  1650004
	 1 11 1     1  	
	     2005199

Ü: 2 420 000 + 4 250 000 + 250 = 6 670250

	 2420420
	 +  4246006
	 +           240	
	     6666666


